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7 лютого під головуванням Інни Авраменко відбулося засідання постійної комісії обласної
ради з питань регламенту, депутатської діяльності, інформаційної сфери, зв’язків з
громадськістю та дотримання прав учасників АТО.

  

У засіданні взяли участь перший заступник голови обласної ради Євгеній Холод,
заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, депутати обласної ради: Олександр
Сухань, Дмитро Півень, Володимир Ярошенко, Володимир Савченко, заступник
керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради Оксана
Черкас, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, представники
громадськості, журналісти.

  

Комісія розглянула та підтримала проекти рішень двадцять четвертої сесії обласної ради
сьомого скликання: «Про внесення змін, доповнень та викладення у новій редакції
Регламенту Полтавської обласної ради сьомого скликання», «Про структуру та
численність виконавчого апарату обласної ради», «Про погодження кандидатури
Цимбала А.Г. для нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України».

      

Про випуск у 2018 році соціально значущих видань, що видаються за кошти обласного
бюджету, та План на 2019 рік інформувала директор Департаменту інформаційної
діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації Вікторія Пилипенко. За її
словами, за минулий рік було видано 120 найменувань соціально значущих книг
загальним тиражем близько 79 тисяч примірників. Це художні книги, довідкові та
інформаційні видання, історико-краєзнавча та дитяча література.

  

У порядку контролю депутати також заслухали інформацію про результати виконання у
2018 році проектів громадських організацій, на реалізацію яких надавалася фінансова
підтримка з обласного бюджету. Проекти презентували представники громадських

 1 / 3



Депутати розглянули профільні проекти рішень, питання розвитку інформаційної сфери та книговидавництва
Четвер, 07 лютого 2019, 13:50 - Останнє оновлення Четвер, 07 лютого 2019, 14:46

організацій:  «Велополтава» - Юрій Репало, «Зелене серце» - Яна Трутень та
Полтавського обласного осередку Всеукраїнської організації України «Союз організації
інвалідів України» - Сергій Чумак.

  

Також комісія  розглянула та проаналізувала підсумки роботи із запитами на публічну
інформацію, що надійшли до обласної ради протягом 2018 року, погодили звіт щодо
реалізації повноважень постійною комісією обласної ради з питань регламенту,
депутатської діяльності, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання
прав учасників АТО протягом 2018 року.
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